
Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 Q13 Q14

A 163 146 185 155 194 146 191 182 176 168 181 169 163 171

B 62 78 43 68 36 49 37 46 40 48 32 43 37 49

B.A C 7 8 4 9 2 20 4 4 14 13 15 12 30 9

D 0 0 0 0 0 17 0 0 2 3 4 8 2 3

TOTAL 232 232 232 232 232 232 232 232 232 232 232 232 232 232

Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 Q13 Q14

A 196 174 243 177 240 176 236 226 213 217 221 188 188 209

B.COM B 119 142 85 137 91 104 94 105 84 82 80 113 89 93

C 18 17 5 19 2 33 4 3 28 26 29 22 50 23

D 1 1 1 1 1 21 0 0 9 9 4 11 7 9

TOTAL 334 334 334 334 334 334 334 334 334 334 334 334 334 334

Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 Q13 Q14

A 257 239 369 249 390 261 369 343 320 299 325 293 257 352

B.SC B 253 273 160 260 144 169 166 192 163 178 125 168 136 121

C 36 33 17 37 13 84 12 12 56 64 87 64 146 55

D 1 2 1 1 0 33 0 0 8 6 10 22 8 19

TOTAL 547 547 547 547 547 547 547 547 547 547 547 547 547 547

Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 Q13 Q14

A 48 43 61 45 63 40 60 56 54 55 53 48 46 58

M.A B 22 25 9 24 7 17 11 15 12 12 11 17 11 11

C 1 3 1 2 1 12 0 0 5 4 6 5 14 2

D 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 1 1 0 0

TOTAL 71 71 71 71 71 71 71 71 71 71 71 71 71 71

Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 Q13 Q14

M.Sc A 40 29 70 35 74 45 70 66 63 59 70 58 46 66

B 50 61 24 58 21 38 25 29 24 29 17 32 29 25

C 5 4 0 1 0 11 0 0 7 7 7 4 20 3

D 0 1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1

TOTAL 95 95 95 95 95 94 95 95 95 95 95 95 95 95

Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 Q13 Q14

A 10 7 11 7 11 0 11 11 5 7 11 10 2 10

B.Lib B 1 3 0 4 0 0 0 0 4 1 0 1 2 1

C 0 1 0 0 0 11 0 0 2 3 0 0 7 0

D 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

TOTAL 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11

Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 Q13 Q14

TOTAL A 714 638 939 668 972 668 937 884 831 805 861 766 702 866

B 507 582 321 551 299 377 333 387 327 350 265 374 304 300

C 67 66 27 68 18 171 20 19 112 117 144 107 267 92

D 2 4 3 3 1 73 0 0 20 18 20 43 17 32

TOTAL 1290 1290 1290 1290 1290 1289 1290 1290 1290 1290 1290 1290 1290 1290

Students Satisfaction Survey of All Faculties  2019-2020

Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 Q13 Q14

A 714 638 939 668 972 668 937 884 831 805 861 766 702 866

B 507 582 321 551 299 377 333 387 327 350 265 374 304 300

C 67 66 27 68 18 171 20 19 112 117 144 107 267 92

D 2 4 3 3 1 73 0 0 20 18 20 43 17 32
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